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§60     KS2021/251 

 
Svar på motion (-) om att bygga ut idrottshallen i Töllsjö  

Beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 
 

Ärendet 
Mathias Carlzon (-) föreslår i motion daterad 2021-09-22 att kommunstyrelsen samlar till möte 
med de större föreningarna i Töllsjö och tillsammans med föreningarna tar fram en plan för att 
utöka fritidsmöjligheterna och idrottsmöjligheterna i Töllsjö. Kommunstyrelsen ska också 
undersöka möjligheten att bygga ut nuvarande idrottshall i Töllsjö till en fullstor idrottshall. 
Kommunfullmäktige beslutade 2021-10-14, § 160, att remittera motionen till kommunstyrelsen 
för handläggning. 
  
Lokalresursplanen revideras årligen i samband med budgetprocessen och antas i 
kommunfullmäktige. För att skapa förutsättningar för optimal samsyn och en tydlig 
framtidsutveckling i kommunen är det viktigt att koppla lokalresursplanen till andra kommunala 
dokument och riktlinjer såsom planprioriteringar, bostadsförsörjningsprogram samt 
översiktsplan. För att lösa behoven i lokalresursplanen är det särskilt viktigt att kommunen 
arbetar aktivt med planering på alla nivåer, från strategisk planering till detaljplanering. I 
lokalresursplanen beskrivs behov av idrottsanläggningar som kan ta publik i Bollebygd. I plan 
finns det med för centrala Bollebygd i anslutning med skola och förskola. Det finns inte ett 
identifierat behov av fullstor idrottshall i Töllsjö i lokalresursplanen. Det finns inte heller 
budgeterat för en utbyggnad av idrottshallen i Töllsjö, ej heller med som behov i antagen 
lokalresursplan. Kommunstyrelsen har antagit reglemente för föreningsråd. Reglementet gäller 
från och med 2022-12-01. Utbildningsnämnden ansvarar för föreningsrådet och i rådet bör 
lämpligtvis dialog om exempelvis lokalbehov för föreningar föras. 
 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige avslår motionen. 
  
Ledamöternas förslag till beslut 
Sandra Lindholm (C), med instämmande av Daniel Persson (SD) och Cecilia Carlhson (KD), 
föreslår att motionen bifalls, med följande motivering: Barn och ungas möjlighet till en aktiv fritid 
och våra föreningars möjligheter att bedriva verksamhet året runt skiljer sig åt i olika delar 
kommunen på ett sätt som inte är bra. En prioritering på fullstora hallar medger ett bredare 
utbud till aktiviteter i alla åldrar. Att hallen i Töllsjö byggdes för liten är välkänt och det är dags 
att göra något åt den felprioritering som då gjordes. Vi bör ha fullstora hallar i alla våra 
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serviceorter. Hur detta bäst genomförs planeras mest ändamålsenligt tillsammans med 
föreningarna. Jag yrkar därför bifall till motionen i sin helhet. 
  
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att det finns två förslag, dels arbetsutskottets om avslag, dels Sandra 
Lindholms (C) m.fl, om bifall. Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag. Omröstning begärs och ska 
genomföras. Följande beslutsordning godkänns: 
Ja-röst för arbetsutskottets förslag om avslag 
Nej-röst för Sandra Lindholms (C) m.fl förslag om bifall 
  
Omröstningsresultat 
Med 5 ja-röster mot 4 nej-röster beslutar kommunstyrelsen enligt arbetsutskottets förslag om 
avslag. Omröstningslista finns i anslutning till paragrafen i protokollet. 
 

Beslutsunderlag 
 §54 KSAU Svar på motion (-) om att bygga ut idrottshallen i Töllsjö 
 Motion 
 Svar på motion (-) att bygga ut idrottshallen i Töllsjö 

Skickas till 
Kommunfullmäktige 

Paragrafen är justerad 
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 Voteringslista  
  
   
 Mötesdatum 

Kommunstyrelsen   2023-04-18 
 
 
Voteringslista: §60 
Ärende: Svar på motion (-) om att bygga ut idrottshallen i Töllsjö,  KS2021/251 
 
Voteringslist(or) 
Avslag eller bifall till motion 

Ledamot Ja Nej Avstår 
Ulf Rapp (S), ordförande X   

Daniel Persson (SD), vice ordförande  X  

Ingridh Anderén (M), 2:e vice ordförande X   

Beatrice Ekelund (S), ledamot X   

Helena Thelin (S), ledamot X   

Stefan Hederdal (M), ledamot X   

Peter Gregorics (FR), ledamot  X  

Cecilia Carlhson (KD), ledamot  X  

Sandra Lindholm (C), ledamot  X  

Resultat 5 4 0 
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